

光山县招商局  
光山县五岳水库管理局  
光山县四方植物油有限公司董事长 向勇  
光山县富邦置业有限公司董事长 龚家亮  
信阳福万达置业有限公司董事长 汪洋洋  
河南正星源置业有限公司董事长 李杨

祝贺《信阳日报》创刊65周年暨复刊30周年

乔新江在全市大气污染防治暨环保专项行动动员大会上要求  
向大气污染防治宣战 让全市人民过上更加幸福的生活

## 军爱民民拥军 军民团结一家亲

郭瑞民乔新江张春香等市领导分组走访慰问驻信部队官兵



市委书记郭瑞民在驻信71897部队走访慰问时,与官兵亲切握手。本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊 方慧玲 马保群)军爱民民拥军,军民团结一家亲。7月30日,在中国人民解放军建军87周年之际,市领导分组走访慰问驻信部队官兵,共叙军民深情厚谊,共商军民融合发展。

当日上午,郭瑞民、宋效忠、李水、尚邦君、包盛柏、周冀荣等市领导,先后来到信阳军分区和71897部队,看望广大官兵,详细了

解部队建设、军事训练和官兵学习生活等情况,并询问有什么困难需要解决。

在与官兵座谈时,市委书记郭瑞民向大家介绍了今年上半年信阳市经济社会发展情况。他说,今年以来,我们继续坚持持续求进、务实发展、积极作为,统筹推进改革、发展、稳定和党的群众路线教育实践活动等各项工作,经济社会发展取得了显著

成绩。这些成绩的取得,与驻信部队“视人民如父母、把驻地当故乡”,积极参与信的各项建设密不可分。我代表市委四大班子和全市人民向你们,并通过你们向全体驻信部队官兵致以节日的问候,对驻信部队官兵在信阳经济社会发展中作出的积极贡献表示感谢。

郭瑞民表示,双拥工作只有起点,没有终点。信阳作为驻军大市,有着优良的拥军传统,做好拥军优属工作是我们应尽的责任。我们要共同努力,更加注重双拥工作实效,更加注重平战结合,更加注重地方和部队建设相互促进,推动军民融合式发展,开创双拥工作的新局面。

当日上午,市领导乔新江、王道云、夏世富、董进才及市政府党组成员、市政府秘书长、信阳职业技术学院党委书记李第民一行,先后来到空军一航院160旅走访慰问,向部队官兵表达节日的祝贺和美好的祝愿。

每到一处,市长乔新江都简要通报信阳市经济社会发展情况和重大项目推进情况,并代表市委、市人大、市政府、市政协和老区人民向驻信部队对信阳经济社会发展给予的大力支持表示衷心感谢!他说,信阳是革命老区、驻军大市和兵源大市,连续四届荣获全国双拥模范城市称号,多年来,军地双方携手努力,共同推动国防建设、军民融合和信阳经济社会发展,以实际行动践行了“军爱民、民拥军”的光荣传统。乔新江表示,市委、市政府将继续为驻信部队搞好服务保障,一如既往地支持部队发展和国防建设,希望驻信部队继续积极参与、支持信阳发展,为魅力信阳建设作

出新的更大贡献。

当日上午,市领导张春香、高俊峰、冯鸣、尹保斌、曹茂明和信阳军分区后勤部长赵国刚,走访慰问96267部队、62192部队,共叙鱼水深情,同谋军地发展。

在慰问时,市委副书记张春香都详细了解部队建设、军事训练和官兵生活等情况,了解他们所需所盼,感谢他们对地方经济社会发展作出的贡献。她说,多年来,驻信部队始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,牢固树立“驻守信阳、情系信阳、建设信阳、奉献信阳”的思想,把驻地当故乡,视人民为亲人,与信阳人民“同呼吸、共命运、心连心”,在出色完成各项军事训练任务的同时,积极支持和参加地方经济建设,特别是在扶贫帮困、抢险救灾等方面做了大量卓有成效的工作,赢得了人民群众的爱戴和赞誉。信阳是革命老区,有着良好的拥军传统,将会一如既往地支持部队建设,进一步做好双拥工作,深入落实各项优抚安置政策,尽心尽力为驻信部队办实事、解难题,为部队建设创造更加优良的环境、提供更加有力的保障。

驻信部队首长对信阳市经济社会发展取得的成绩表示祝贺。他们说,长期以来,信阳市委、市政府大力支持部队建设发展,为部队办实事、解难题,为国防和军队建设作出了突出贡献。有市委、市政府的大力支持,驻信部队有信心、有决心推动部队建设、军事训练再上新台阶,驻信部队将牢记使命、不负重托,积极参与支持信阳市经济社会发展,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

### 简明新闻

#### 浉河区积极化解信访积案

本报讯(记者 李昊)浉河区以化解信访积案为突破口,着力维护社会大局稳定。该区计划从7月24日至10月31日,在全区开展信访积案化解百日攻坚活动,全力以赴排查和化解一批信访积案。

#### 淮滨县强力保护测量标志

本报讯(任行刚)今年以来,淮滨县强力保护县境内测量标志,将23个GPS坐标测量标志保护点逐一建档立册,详细记载每个测量标志的点名、埋设位置、所属地块等信息。

#### 潢川县开展小餐饮店专项整治

本报讯(张俊)近日,针对小餐饮店多、散、乱,基础设施差,从业人员素质参差不齐的实际情况,潢川县开展了小餐饮店专项整治。截至目前,该县共排查小餐饮单位354家,整改小餐饮单位120家。

## 张春香在参加市委农办领导班子专题民主生活会时强调 充分利用民主生活会成果 努力开创农村工作新局面

本报讯(记者 马保群)7月29日,市委副书记张春香参加市委农办领导班子专题民主生活会并讲话。她强调,要以此次专题民主生活会为新的起点和契机,充分利用民主生活会成果,认真抓好整改,坚持以上率下,统筹推进工作,切实做到“两不误、两促进”,努力开创农村工作新局面。

张春香对市委农办领导班子专题民主生活会高度重视,会前专门听取了市委农办教育实践活动开展情况和领导班子专题民主生活会筹备情况汇报,认真审阅了领导班子和成员的对照检查材料,与有关同志谈心谈话,为开好专题民主生活会给予悉心指导。

“你工作中存在急躁情绪,批评同志不注意方式方法”、“你工作积极性不强,缺乏创新精神,考虑问题不够周全”、“你存在畏

难情绪,对新事物新知识学习不够,满足现状,进取思想不强”……29日上午,市委农办领导班子专题民主生活会在严肃认真、坦率诚恳的气氛中开始。会上,市委副秘书长、市委农办主任李雪洋代表班子作对照检查,随后领导班子成员逐一作对照检查,并相互提出批评意见,明确今后努力方向和整改措施。在一天的民主生活会上,大家聚焦“四风”,认真贯彻整风精神,真正拿起批评与自我批评的武器,个人对照检查见人、见物、见思想,触及灵魂,自觉把自己摆进去,联系工作实际、岗位职责及成长进步经历,开展深刻自我剖析。自我批评开门见山,直奔主题,直指要害,敢于揭短亮丑。相互批评不兜圈子、不绕弯子,不留情面、直指痛点,辣味十足。张春香一边听一边记,不时插话询问,多次进行深入点评。

张春香在讲话中首先对市委农办专题民主生活会给予充分肯定。她说,市委农办专题民主生活会坦诚认真而尖锐,不回避矛盾,“画像”很准,批评很准,思想认识、自我剖析、承担责任很充分,人人红了脸、出了汗,开出了好的氛围、好的风气、好的效果,达到了预期目的。

张春香指出,此次专题民主生活会只是一个好的开端。查找问题的目的在于解决问题,要把正确的认识落实到行动上,善始善终抓好教育实践活动,进一步提高思想认识,增强思想自觉和行动自觉,更加注重调动党员干部和群众的积极性,注重突出问题导向,注重严格要求,注重衔接带动,注重标本兼治。要切实解决突出问题,对查摆出来的问题认真归类分析,并按照梳辫子、拉单子、建台账的要求,(下转02版)

## 加强服务

——二论如何提升舆论引导水平

### □本报评论员

对党负责就要不断增强自觉服务大局意识。作为党报,我们将率先做到深入宣传大局,不断提高人民群众为大局服务的自觉性。充分发挥党报的宣传教育主阵地作用,运用新闻传播的各种有效形式,以最快的速度、最直接的方式,把党和政府所确定的中心任务和战略部署传递给人民群众;运用主题宣传、典型宣传等多种形式,积极引导人民群众投身到富民强市的干事创业热潮之中。

与此同时,我们要持续坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众。实践证明,不深入实际,报道就会失去针对性和影响力;不深入群众,报道就会失去吸引力和亲和力;不深入生活,报道就会失去生动性和渗透力,就不能把为人民群众落到实处。因此,我们要将指导性和可读性有机结合起来,把增强精品意识和提高宣传质量结合起来,引导全市人民增强为大局服务的自觉性。

当前,信阳正处在进一步加快发展的关键时期,我们只有学习学习再学习,深入深入再深入,才能不断提升舆论引导水平,切实树立起党报的良好形象。

党报的性质都是相同的,为人民服务的根本立场都是一致的,这一点不容置疑。立场正确,新闻报道就对人民有利,就会受到人民欢迎,新闻事业就能发展;反之,就会损害人民,就会被人民所抛弃,新闻事业也就不会有前途。因此,各新闻媒体要牢固树立人民群众是历史创造者的观点,为最广大人民群众谋利益,只要我们相信群众、依靠群众,坚持对党负责和对人民负责相一致,就能切实做



## 颜敏:“我只想做个好医生”

□本报记者 邹乐

昨日,面对记者,聊起被潢川县推荐为“最美信阳人”,已经50岁的颜敏脸上竟露出几分羞涩:“我没有做过什么轰轰烈烈的大事,这个称号让我感觉有些惭愧,我只想做个好医生。”

从医30年,颜敏工作认真负责在潢川县人民医院可是出了名的。她是一名眼科大夫,不论刮风下雨,严冬酷暑,只要患者需要,总是随喊随到。在她心里,没有什么比给病人送去光明更重要。

“我的父亲母亲都是医生,也许是从小耳濡目染,看到父母治病救人,我感到挺自豪,于是高考报志愿,想都没想就报了医学专业。从踏上医生岗位的那一天起,我只有一个想法,就是做好自己的本职工作,给病人解除痛苦,给病人带来希望。”颜敏说。

无论何时,“一切以病人为中心”是颜敏行医的唯一准则。她常年放弃节假日,坚守在医院值班,即使在万家团聚的除夕、元宵

之夜也不例外。2012年正月十五晚上7点,颜敏接到科室的急诊电话,患者发生车祸,生命垂危。她放下碗筷,直奔病房,到科室后见到检查床上躺着一位头部、面部血肉模糊,神志恍惚,处于休克状态的60多岁老人,清洗完伤口,发现患者左眼球破裂,右眼下泪小管完全断裂,情况十分危急。颜敏诊断完病情,立刻走进手术室,直到第二天五点钟才下手术台。

当记者问及“眼科一把刀!”这句在潢川流传的话语时,颜敏如受表扬的孩子般腼腆地笑了。她说:“医生这个职业受人尊敬,是因为千百年来救死扶伤的本职,老百姓把生死交给给我们,我们就要对得起这份信任和托付。”

2009年至2012年,在执行卫生部和残联下达的“百万贫困白内障患者复明工程”任务时,颜敏顾不上卧病在床的90岁高龄的老父亲和即将参加高考的孩子,一直奋战在工作一线。“只有精湛的技术,没有爱护患者的心,这是不称职的医生。”颜敏一直这样要求自己。她对每一位患者都既细心又耐

心,为病人制定最佳的手术治疗方案,手术量达1500例,手术成功率100%,圆满完成了任务。

颜敏常说,一个人再优秀,也是“独木难成林”,作为潢川县眼科学科带头人,党员干部,不能只注重自己的成绩。而她也正是带着这种观念,始终以废寝忘食的精神,带领科室不断创新,弥补了潢川县乃至全市多项技术空白,先后获河南省科学技术进步二等奖一项,信阳市科学技术进步二等奖一项,国家专利一项,发表国家级(核心期刊)论文16篇。

如今,颜敏仍然在她热爱的岗位上发挥自己的光与热。谈及多年来的工作,她简单地说是理所当然,谈及家人,她充满愧疚地说谢谢。



图为颜敏工作时情景。本报记者 邹乐 摄

生命的美不在于它的绚烂,而在于它的平凡。“我只想做个好医生”,这个平凡的理想,颜敏正用自己的一生去践行。